
 

親子ふれあい農業体験アンケート（令和元年度）集計結果 
 

１ 日程、作業時間はいかがでしたか（全体） 
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２ 作業内容はいかがでしたか 

 

 

 

 １、日程・作業時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 １、日程・作業時間 

 

 

 

 

 

 



 
３ 来年も参加したいですか 

  

 

 

 １、日程・作業時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 対象の年齢（小学生）は適切と思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

５ 生駒市が行っている、市民農園、遊休農地活用事業を知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
６ 市民農園や遊休農地活用事業は、一般の方が農地を利用し、農作物を栽培

することができる事業ですが、機会があれば利用したいですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 有料（参加費が）になっても参加しますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
８ その他 ご意見・ご感想をご記入ください 

○当たり前のように食べているお米が、どれだけの期間の手間がかかっているのかなどが

子ども達に実感してもらえたので、食べ物を大切にいただく事を学んでくれたと思いま

す。なかなかこのような体験はできないので、ありがたいです。おもちも、味が濃く、

とてもおいしかったです。ありがとうございました。また参加したいです。 

○楽しく参加させて頂きました。稲刈りが運動会とかさなって参加できなかったのが、残

念でした。 

○貴重な体験ができてよかったです。ありがとうございました。 

○しめ縄をつくってみたい。昔の道具を使用して作業してみたい。 

○すべての行事の準備から後始末まで想像以上に大変だったと思います。感謝致します。

子供たちに農業の大変さ大切さ、そして郷土愛を芽生えさせる良い体験ができました。 

○娘に貴重な体験をさせることが出来たので非常に満足しています。このような活動を継

続して行っていただきたいと思っています。 

○本日のもちつきでは、蒸す作業から片づけまで見えない作業が大変で、皆さんに大変お

世話になりありがとうございました！！職員様もご一緒に食べていただけたら良かった

です。発表があるので、“行きたくない”“はずかしい”と言っていましたが、子どもに

とってもすべて良い経験でした。しめ縄作りもあればうれしいです。 

○田植えから収穫まで体験できて良かったです。植えた後の途中経過の草引きなどの体験

もさせてあげたら、よりお米の大切さを分かってもらえるかなと思いました。長期にわ

たり、ありがとうございました。つきたてのおもち、とってもおいしかったです。 

○とてもいい体験になり、ありがとうございました。 

○本日はどうもありがとうございました。親子ともども楽しめました。 

 


